



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120  
 த. பெ.இ }  
 2171635 }  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-  
 தொலைநகல் }  
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973  
 தொலைபேசி } (HUNTING)  
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } [www.Police.lk](http://www.Police.lk)  
 இணையதளம் }  
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk  
 மின்னஞ்சல் }  
 E-mail }

මගේ අංකය } 1615 /2024  
 எனது இலக்கம் }  
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024  
 உமது இலக்கம் }  
 Your No }

දිනය } 23/10/2024  
 திக }  
 Date }  
 පැය 0550

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. රිචෝල්වර් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රිදීගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.09 වන දින රිදීගම පොලිස් වසමේදී පුද්ගලයෙකුට ගිනි අවියක් පෙන්වා මරණීය තර්ජන සිදුකිරීමක් සම්බන්ධයෙන් රිදීගම පොලිසිය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. මෙම සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරු 2024.10.21 වන දින පැලියගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන රිදීගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන භීරිපොකුණ, වීරපොකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මොහු විසින් ඉහත අපරාධය සඳහා යොදා ගත් විදේශ රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්වර් වර්ගයේ ගිනි අවිය සහ එම පතරොම් 06 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී සැකකරුහට කුරුණෑගල ගරු මහාධිකරණය හා හෙට්ටිපොල ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් වරෙන්තු 04 ක් නිකුත් කර ඇති බවටද අනාවරණය වී ඇත. රිදීගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. නිවෙස් බිඳ මුදල් හා දේපල සොරකම් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.12 වන දින බන්ධනාගාර නිලධාරීන්ගෙන් මිදී පලා යන ලද සැකකරුවෙකු රැඳී සිටින බවට මාවතගම පොලිස් නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.10.21 වන මාවතගම පොලිස් වසමේ මලන්දෙනිය ප්‍රදේශයේ දී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සහ ගෙවල් බිඳීමේ උපකරණ සන්නකයේ තබාගෙන සිටියදී ඉහත සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන කහපත්වල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු මාවතගම, යක්කල, සිදුව, මීරිගම, නිට්ටඹුව, වරකාපොල, දොරටියාව, මීගමුව, දංඹවිට හා කිරිඳිවැල පොලිස් වසම්වල නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් රාශියක් සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, සැකකරු විසින් දොරටියාව පොලිස් වසමේ සිදුකළ දේපල සොරකමකදී නිවසක තිබූ බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක්ද සොරකම් කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී සොරාගන්නා ලද විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවිය පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇති අතර සැකකරු සොරකම් කරන ලද රන්භාණ්ඩ හා දේපල උකස් කර හා විකුණා මත්ද්‍රව්‍ය පානය කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මොහුට වරෙන්තු 09 ක් නිකුත් කර ඇති අයෙකු බවටද අනාවරණය වී ඇත. මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.10.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ කටුකුරුඳුවත්ත පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස දුෂණ මර්ධන අංශය.**

2024.10.22 වන දින සවස් කාලයේදී මිරිහාන පොලිස් වසමේ දෙල්කඳ හන්දියේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස දුෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වන කෝට්ටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මිරිහන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.22 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ තෙලවල ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පෑලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.22 වන දින සවස් කාලයේදී පෑලියගොඩ පොලිස් වසමේ මල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී පෑලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන පෑලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පෑලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.22 වන දින උදෑසන කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ කලපඵවා ව පාර ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.22 වන දින උදෑසන කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ කැලණිතිස්සගම ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 190 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. වාලම්පුරියක් විකිණීමට තැත් කළ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

වාලම්පුරියක් රුපියල් ලක්ෂ 10 ක මුදලට විකිණීමට තැත් කරන බවට දිවුලපිටිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත 2024.10.22 වන දින උදෑසන කාලයේදී දිවුලපිටිය නගරයේදී දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර වාලම්පුරියක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 30 වයස්වල පසුවන කඹුරුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. වීසා නොමැතිව රැඳී සිටි විදේශිකයෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.22 වන දින සවස් කාලයේදී මීගමුව පොලිස් වසමේ කුඩාපාඩුව ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ආගමන විගමන නීති උල්ලංඝනය කරමින් වීසා නොමැතිව මෙරට රැඳී සිටි විදේශිකයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන ඉන්දීය ජාතිකයෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අළුබෝවුල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.22 වන දින සවස් කාලයේදී අළුබෝවුල්ල පොලිස් වසමේ වලපල ප්‍රදේශයේදී අළුබෝවුල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීතිවිරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 (බෝතල් 90 ක්), නීතිවිරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 4890 ක්, තඹ දඟරයක් සහ පෙරීමේ උපකරණ සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 58 වයස්වල පසුවන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අළුබෝවුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. දියේ ගිලී කාන්තාවක් මියයාම - මහනුවර පොලිස් වසම.**

2024.10.22 වන දින අළුයම් කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ නුවර වැවේ කාන්තාවක් දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට මහනුවර පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 61 ක් වන උල්පත කුඹුර, අම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

2024.10.21 වන දින මරණකාරිය බෙහෙත් ලබා ගැනීමට මහනුවර රෝහලට පැමිණ ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. විදුලි සැර වැදී කාන්තාවක් මියයාම - ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසම.**

2024.10.22 වන දින සවස් කාලයේ ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ සිපිල්යාය ප්‍රදේශයේ පදිංචි කාන්තාවක් විදුලි සැර වැදීමක් හේතුවෙන් ලුණුගම්වෙහෙර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 28 ක් වන සිපිල්යාය, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීයගේ කුඩා දරුවා ඇනයක් ජලග් ඵකට ගසා ඇති අතර, එය ගැලවීමට යාමේදී විදුලි සැර වැදී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය දෙබරවැව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. තාප්පයක් පෙරළී කාන්තාවක් මියයාම - ඇතිමලේ පොලිස් වසම.**

2024.10.22 වන දින අළුයම් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ කුඹුක්ගේයාය ප්‍රදේශයේදී කාන්තාවක් විසින් නිවසේ ගේට්ටුව විවෘත කිරීමට යාමේදී ගේට්ටුව සමඟ තාප්පයක කොටසක් ඇගේ ඇඟ මතට වැටී බරපතල තුවාල ලබා ඇතිමලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මිය ගොස් ඇති බවට ඇතිමලේ පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 64ක් වන කුඹුක්ගේයාය, ඇතිමලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ඇතිමලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - කළුතර උතුර පොලිස් වසම.**

2024.10.22 වන දින දහවල් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ කළුතර පාලම් දෙක අතර ප්‍රදේශයේදී කළුතර දකුණ සිට කොළඹ කොටුව දක්වා ධාවනය වූ මන්දගාමී දුම්රියේ ගැටී පිරිමි පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කළුතර උතුර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන පත්තඩුවන, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කළුතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. සැකකටයුතු මරණයක් - පානදුර දකුණ පොලිස් වසම.**

2024.10.21 වන දින පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ බෙක්කේගම ප්‍රදේශයේ නිවසක දේපල සොරකම් කිරීමක් සහ එම නිවසේ හිමිකරු අතුරුදහන්වීමක් සම්බන්ධව පානදුර දකුණ පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

පසුව සොයා බැලීමේදී අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය 2024.10.22 වන දින නිවස ආසන්නයේ කෙසෙල් පදුරක් අසල තිබියදී සොයා ගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 77 ක් වන බෙක්කේගම, පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම දේපල සොරකමට අදාළව වයස අවුරුදු 34 ක් වන පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු 2024.10.22 රාත්‍රී කාලයේ පානදුර දකුණ පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරු සොරකම් කරන ලද රූපවාහිනී යන්ත්‍රයක්, ජංගම දුරකථනයක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇති අතර සැකකරු දේපල සොරකම් කිරීම සඳහා නිවෙස් හිමියා සාත්‍යය කර ඇති බවට පොලිසිය සැක කරනු ලබයි. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර පානදුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසම.**

2024.10.22 වන දින අළුයම් කාලයේ ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කොළඹ රත්නපුර මාර්ගයේ ඇහැලියගොඩ නගරයේදී රත්නපුර දෙස සිට ඇහැලියගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය අයිනේ ගමන්කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ පනාවල, ඇහැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ඇහැලියගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, යතුරුපැදිකරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඇහැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.